

За дальнейший подъем животноводства Стахановские методы работы—на колхозную ферму

Proletarijzez vəd mü viliş, ətəvtçəl

Socializm tuj ulyat

(ПО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМУ ПУТИ)

VKP(с) RAJKOMLƏN, RAISPOLKOMLƏN DA RAJPROFSOVLƏN GAZET.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
с. Коса К.П.О. Свердловской обл.

KUIM LUNƏ PETƏ ƏTÇƏD

№ 90-(290) NOJAB 27-3 İun 1935 vo Petə 4-3 v

Ко всем председателям колхозов, работникам животноводческих ферм и рядовым колхозникам округа

Обращение председателей колхозов и работников ферм—участников окружной выставки по животноводству.

Июньский пленум ЦК ВКП(с) своим историческим решением определил пути развития животноводства и дал ключ к победе—единный государственный план развития животноводства. Один год борьбы трудящихся округа на фронте животноводства дал значительные результаты: увеличена сеть МТФ с 314 до 431, выросло поголовье, с 16 до 24 тысяч гол. По СТФ с 75 довели до 335 ферм; выросло поголовье с 2400 до 6242 голов. По ОТФ с 41 довели до 131 ферм; выросло поголовье с 700 до 2238 гол. с в. Увеличена сеть птичьих ферм и возросло поголовье птицы. Растет количество колхозно-товарных пасек. Значительная работа проводится по механизации скота и завозу по родителю производителей различных видов скота.

За этот год целый ряд колхозов не дала доказательств образцы борьбы за выполнение государственного плана. Отдельные результаты показаны на окружной выставке животноводства. Например: кобылица „Масляна“ Кубевской конфермы может вести воз в 2700 пилотграмм; корова „Маня“ Партковской колхоза за год дала 1500 литров молока при 5,4 проц жира. Свиноматка „Маня“ свиноводческой товарной фермы при коммуне „Заря будущего“ дала за один опорос 21 поросенка, свиноматка получила прибыли 13000 рублей и т. д. Все эти достижения по

животноводству на отдельных фермах получились в результате правильного руководства со стороны окружной парторганизации и советов округа по разрешению животноводческой проблемы в округе, в результате подлинной большевистской борьбы на фронте животноводства со стороны ударников животноводства—работников ферм с внедрением социалистических методов труда. Эти достижения есть только начало проявления огромных возможностей в животноводстве, которые дает колхозная строй.

Одновременно с большими успехами на отдельных фермах есть еще значительные недочеты, особенно в области качественного улучшения животноводства, а в данный момент в подготовке скота к зимовке. Например 94 головы крупного рогатого скота Ираневского колхоза (Юльвинский район) находятся под открытым небом. В Пожыском колхозе Юрлинского района коровы размещены в четырех дворах, где даже нет стойл. 33 коровы Левинской и 22 коровы Хайдуковской МТФ стоят также в холоде, на навозе, скопленном за несколько лет, стойл нет, родильные помещения и места для телят из приплода 1935-36 года не приготовлены и т. д.

Мы работники животноводства: зав. Колхозно-товарными фермами, бригады, председатели колхозов и зоотехники, собравшись на ок-

ругую выставку, заслушав на совещании доклад о дальнейших путях развития животноводства, обращаемся ко всем колхозникам и работникам животноводства колхозно-товарных ферм округа по боевому взяты за проведение следующих мероприятий по животноводству:

1. Немедленно завершить подготовку скота к зимовке, укрепить скотные дворы, навести в них большевистский порядок, подготовить светлые чистые помещения для телят будущего приплода, передать фермам корма полностью по нормам.

2. По каждому колхозу и ферме до 1 января 1936 г. без стовно выполнить государственный план развития животноводства по всем количественным и качественным показателям.

3. Для осуществления лозунга тов. Сталина—„делать колхозы большевистскими, а колхозников зажиточными“, поставить перед каждым колхозом задачу: в 1936 году каждый колхоз должен иметь МТФ, СТФ, Брод. ТФ и колхозную товарную пасеку.

4. До 1 января 1936 года во всех колхозно-товарных фермах должен быть налажен контрольно-производительный учет. При всех фермах организовать кружки и развернуть зоотехническую учебу с участием всех работников животноводческих ферм.

5. В течение злы этого года каждая ферма должна

установить правильное кормление животных по кормовым нормам. Каждая ферма должна постывить и пустить в ход: кипятыльник, запарник, соломялку. Прекратить повое на реко, а повить подогретой водой. На каждой ферме установить порядок дачи минеральных кормов: соли, меду, костяной мвки.

6. Для быстрейшего воспроизводства стада ферм всех видов скота развернуть самую решительную борьбу с падежем и забоем. Сохранить весь молодняк и выращивать его для племенных целей. Всех маток своевременно слушать с лучшими породами производителей, не допуская яловости. На всех фермах для молодняка отвести лучшие помещения и выделять лучшие доброкачественные корма.

7. Усилить строительство помещений для скота. В течение 1936 года ни один колхоз не должен остаться без строительства скотных дворов, телятников, свинарников и конюшен. Зерно каждый колхоз должен заготовить лес для строительства.

8. Значительное воспроизводство стада фермы и качественное улучшение скота потребуют создания кормовой базы.

В 1936 году каждая ферма должна иметь организованное пастбище с достаточным травостоем.

Каждая СТФ должна иметь пастбищный участок с посевом кормовых трав и корнеплодов.

Каждая МТФ должна иметь посевов сверх общего плана колхоза: не менее 10 га зерновых, не менее 10 га корнеплодов и картофеля, не менее 15 га трав.

9. До 1 января 1936 года во всех колхозах развернуть работу и полностью закончить ликвидацию бесхозяйности колхозников. В 1936 году каждый колхозник должен обзавестись достаточным количеством мелкого скота и птицы.

Все колхозы и фермы должны своевременно и

правильно использовать все кредиты с. х. банка на развитие животноводства.

10. На всех фермах установить организацию труда согласно нового положения НКЗ СССР. Всех работников животноводства прикрепить к определенным участкам работы на срок не менее чем на 2 года. При оплате труда внедрить прогрессивную сдельщину. На всех участках работы животноводства за лучшие показатели применять поощрительные меры в виде премирования.

При разрешении задач качественного улучшения животноводства потребуются хорошо подготовленные кадры животноводства. Необходимо в течение 1936 года подготовить через курсы не менее одного работника от каждой колхозной товарной фермы.

Лозунг тов. Сталина „кадры решают все“ должен быть применен и в животноводстве. Перед нами задача—закрепить лучшие старые кадры, и готовить новые. На всех участках работы внедрить социалистические методы труда и растить стахановцев социалистического животноводства.

Товарищи колхозники и колхозницы! Давайте не будем много говорить, а еще крепче возьмемся за развертывание животноводства, не допустим падежа ни одной головы скота, вырастим из нового приплода каждого теленка, поросенка, ягненка. Поднимем бдительность, не допустим колхозному животноводству классового врага и его агентов, не дадим им паковать на каком бы то ни было участке социалистического животноводства.

Овладеем техникой, поставим четкий учет в колхозах!

Практическое осуществление нового Сталинского устава сельхозар. является важнейшей задачей перед всей колхозной борьбой за большевистские колхозы, за зажиточную и культурную жизнь колхозников. Правильно организованный и четко поставленный учет в разрешении этих задач в колхозах, как важнейшее средство политического и хозяйственного руководства, должен сыграть немаловажную роль.

Т. Яковлев на 2-м Всесоюзном съезде колхозников-ударников оценивая роль четкого организационного учета сказал: «где нет учета, там нет крупного организованного хозяйства, где нет учета, там нет колхоза как организованного хозяйства». Помня эти слова, мы, работники учета колхозов, собрались на курсы совещания в числе 18 человек для проработки техники учета и отчетности по действующей системе, водимого в колхозах района с 1936 года.

1. В целях скорейшего овладения техникой учета по действующей системе проходить систематически переподготовку через 3-5 дневные курсы совещания, созываемые ежемесячно при РайЗО.
2. Клеймам позором счетовых работников колхозов Подъячевского — Батуева, Ламинского — Курганова, Павлово-Мизева, Красильниковского — Кучева, а также председателей колхозов: Косинского — Меньшикова и Пузырского — Сычева, Первых за неакупу на курсы совещания, вторых за не обеспечение посылкой своих работников.

3. В целях углубления своих знаний, чтобы стать действительно технически грамотными и квалифицированными работниками-счетоводами в колхозах, обучаемся в течение первого же полугодия прийти Всесоюзные заочные учетные курсы Наркомзема СССР.

4. Для инструктажа и ознакомления с формами и

техникой первичного учета работников связанных с ней: бригадиров, зав. ферм, кладовых, столовых и т.д. Обязуемся с ними ежедвадцатьно во время одного раза проводить в колхозах технические совещания.
5. Подогнать к 5 декабря учет труда и всех домашних и продуктово-материальных ценностей включительно по состоянию на 1 XII-35 г. и этим самым обеспечить выполнение приказа РайЗО № 29 от 28 XI о налаживании учета в колхозах и своевременное распределение доходов и УР-жая за 1935 год.

Прося редакцию „Социализм туй вьлт“ опубликовать наши обязательства и организовать общественную поверку за их выполнении.

По поручению участников совещания световоды колхозов: Селищанского — В. Сычев, Чураковского — С. Федосеев, Граничского — В. Голев,

Gussinskaj kolhoz pyris Staxanovskaj dvizennoe

Gussinskaj kolhoz lunša zaptan norma vьd lunšarta 100-120 proc. [Bura peššəpə verzaptan ponda seem brigadaez: Fedoseev Ivan Paraskovja Fedorovnalən (6 mort), vьd lun dolzon zaptə 21,6 f.m. tьrtə 23,7 f.m. 109 f.m. Udnikov Ivan Filippovicjen (2 mort) zadanə 7,2

f.m. tьrtə 10,8 f.m. 105 proc. kьlə., Fedoseev Stəpan Vasiljevičlan tьrtə 111 proc. vьlə, Fedoseev Mixail Antonovičlan-103 proc. vьlə, Fedoseev Šergej Špiridonovičlan-102 proc. vьlə. Vьd kolhozničlə, brigadə enašəp kolə vošpə primer. „Projezəj“

Kolə pyrny Všesojuznoj konkursə švaz kuza

Lovičanskaj počtovəj agentstvo ez pyr Všesojuznoj konkursə švaz kuza.

Etə pože azyšpə švaz kuza gazetaez podpišćik-kezlə vajaləpə ne akku ratnojə i ne vьdəs nomer rez. Kьz naprimer: Šeņinskaj kolhoz doləpə vošpə „Lenin tuj vьlt“ gazet 10 əkzemplar, a voštala təkə 5 i to pervəj nojav lunnezša səvšem ətik nomer əzu. „Socializm tuj vьlt“ gazet 10 əkzemplar, pervəj nojav lunnezša əvəšə, i s. ožə.

tuj vьlt“ voštis təkə nojav 1-j da 15-j lunnez ponda.]

Šeņinskaj kolhozəp vьdjetim šelpismonosec Timofeev Nikolaj Jakovje vič—nesoveršennoletnej i nem ponda oz otečajt. Korrespondencia novlətə təkə, kьz voštis dak kuim lun vьrti. Počtovəj agent Jarovsin A. G. etəp miričə.

Lovičanskaj počtovəj agentstvo ənizə kolə vključitšə vьšesojuznoj konkursə, vьrtəp vьdəs redostatokkez da burmətəp uz. B

Podpišćik Timofeev Andrej Vasiljevič „Socializm

Когда почта направит аккуратную доставку газет подписчикам?

С ноября месяца на лесхозуч по подписке учащихся и преподавателей должно идти 17 номеров газет. На сегодняшний день почта совершенно не доставляет 3-х номеров (1 „Известия“, 2 „Ком. правда“). Газеты: „Красная звезда“, „Крестьянская

газета“ доставляются весьма не аккуратно. Напр. „Красная звезда“ вместо 15 номеров по 17 ноября доставлено всего 13 номеров.

Ждем, что почта улучшит свою работу, по обеспечению корреспонденции подписчикам. Кульмова.

16 əkzemplariš vajaləpə ətikə.

Varisanskaj kolhoznoj pravlenno vipisətis vьd rođ gazetsə 16 əkzemplar, gizətmə vьrti čulə lis una kad, no pišmenosec Vavilin Pavel Grigor

lovič vajalə təkə „Socializm tuj vьlt“ gazet, a əstəlnəjčezə oz vajav. Dir-ja əžə joas etaceem bezozrazəoš. „Pročodəšəj“

Ləšətny podalə uslovjoez.

Šelissanskaj kolhozəp em poda švəditən ferma, kətčə Rajzošan əsə indəmaš tagilkaez, no vot ni jə svtətəmaš ədčən uməl uslovjoezə. Fermaəp dəs poda uməlik. Fermaiš zavədušəj Kivanov V. P. tav kežə ez ləšətcə. Məsəz oləpə ətləp, ətə məd nьsə tələp, ətikkes verməp šojnə, mukədežəz

oza. Dojarkəez koləšəp ovez lička, uz ponda oz otečajt. Nь koləšəp nekьeem massovəj uz əvə.

Kolə vьrtəp vьdəs bezovrazəozez, ləšətny podalə uslovjoez!

B.V. Vьrid Otv. redaktora P M ИЛЬНИХ

Лодырь—подкулачник

В Селищанский колхоз пристроился некто Митюков Иван Петрович, который является явным подкулачником и лодырем.

Митюков все лето вместо работы в поле, работал приказчиком в сельпо, а теперь будучи колхозом направляет на л-з, являясь членом Селищанского с-совета, постарался получить полномочия с-совета в качестве ответственного по лесозаготовке.

Казалось бы, что Митюков должен был бы с первого же дня работы в лесу, показать колхозникам пример ударной работы, и повседневно проводить линию за досрочное выполнение колхозом подрядно—хозяйственного договора на основе методов социализации и ударничества.

Фактически же, Митюков втершись в доверие с-совета и колхозников прибыв в лес, проводит явно кулацкую линию. Факты: на предложении административно-технического персонала организовать работу в лесу бригадным методом с раздельным трудом в бригаде Митюков вместо воз-

главления этого мероприятия, категорически отказался работать бригадой и к этому ведет открытую агитацию среди колхозников, что из бригадного метода ничего не выйдет, сам продолжает работу старым методом, на пару. От предложенных участков инструментов, повышающих производительность: поворотные кручья (кондаки), обкорочные лопатки и вилки, отказался.

Являясь ответственным членом с-совета за лесозаготовку, Митюков абсолютно не ведет никакой работы и борется с остальными настроенными колхозниками по вопросу внедрения женского труда в лесу, в силу чего Селищанские колхозники не принимают в бригады женщин, которые вынуждены были благодаря этому уйти домой.

Митюков, работая „на пару“ норму выполняет только на 50 проц, дескать нормы велики, вырабатывать их невозможно, тогда как это проверяют с самою жизнью, на участке имеется бригада Чугаи-

нова Ивана Егоровича из Косинского колхоза, которая при равных условиях, выполняет дневные нормы на 150 проц, но это Митюковым в расчет не принимается.

Такое поведение Митюкова вполне подтверждает вывод, что он втершись в доверие с-совета, тихой сапой проводит кулацкую линию. Не место Митюкову в с-совете и в колхозе! Интерсующимся организациям нужно одернуть кулацкого агитатора. „Косинец“

Светличанский, Новоселовский и Гришкинский колхозы борются за повышение урожайности

Светличанский, Новоселовский и Гришкинский колхозы поняли, что без удобрения почвы не получают большой урожай, а поэтому им предложенный план по вывозке навоза к 25-XI-с.г. выполнили: первый — на 100 проц, 400 тонн, второй — 270 тонн или на 135 пр. и третий — 450 тонн или 112 проц.

В 1936 году эти колхозы урожай с гектара получают больше, чем получили в 1934-1935 гг. и улучшат жизнь колхозников.

Надо взять пример с этих колхозов